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ATA DA 2' REUNIÃO DO COMITÉ GESTOR LOCAL DE ATENÇÃO INTEGRAL À 
SAÚDE DO TRT DA 19' REGIÃO 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2017, às 10:00 horas, na sala de reuniões da 
Diretoria Geral, reuniu-se o Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde do TRT da 19' 
Região, instituído pela Portaria n° 367/GP/ TRT 19', de 18.05.2016, presentes as servidoras 
Elen Ribeiro Silva Lessa, Assistente-Chefe do Setor de Saúde, Mary Lidian de Lima Ferraz, 
Secretária de Gestão de Pessoas, o Desembargador do Trabalho Laerte Neves de Souza, 
ausente o Juiz do Trabalho Substituto Edson Françoso, representado pelo Diretor de 
Secretaria da 3' Vara do Trabalho, Jairo César de Amorim. Os participantes se reuniram para 
deliberar sobre as dificuldades encontradas no PAIS, relatadas no PROAD .51688/2016 pela 
psiquiatra Renata Simplicio, integrante da equipe de saúde mental do Tribunal. Em relação à 
baixa adesão, ficou deliberado que será promovida, periodicamente, campanha de divulgação 
do Programa junto à Coordenadoria de Comunicação Social. Quanto à dificuldade de 
implantação de ações de maior impacto na estrutura organizacional, bem como ao fato de os 
servidores evitarem manifestar oficialmente suas dificiddades por receio de se expor junto à 
administração, foi sugerido que haja maior interação de acordo com o caso especifico. Dessa 
forma, a psiquiatra poderá convocar o gestor ou colegas do servidor inscrito no Programa para 
obter resultados mais consistentes. Tal convocação dar-se-á mediante a concordância do 
servidor, nos casos em que a profissional julgar convenientes, registrando as informações em 
prontuário eletrônico. Em relação ao baixo impacto do canal de inscrição no PAIS pelo 
PROAD, outro ponto abordado ,pela psiquiatra, registre-se que as providências já foram 
adotadas, tais como solicitação à Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicações 
(SETIC) da exclusão do formulário pela via PROAD, com disponibilização do formulário de 
inscrição na aba de serviços da intranet, sendo as informações enviadas diretamente à equipe 
de saúde mental, mantendo o devido sigilo. Já houve divulgação dessa alteração na forma de 
inscrição pela Coordenadoria de Comunicação Social na página da intranet. Os assuntos 
mencionados foram discutidos anteriormente com a psiquiatra Renata Simplício, que também 
relatou dificuldade em fazer atendimento no PAIS para servidores que já estão em 
atendimento assistencial pela referida profissional, em virtude de divergências de conduta, 
pois, no primeiro caso, a conduta profissional é direcionada às questões da instituição, e no 
outro especificamente ao bem-estar do paciente. Na reunião, a Assistente-Chefe do Setor de 
Saúde apresentou propostas encaminhadas pela ONG Chama Vida e pela empresa PRO 
CORPO FISIO, que ofereceram serviços gratuitos para comemorar o Dia do Trabalhador. A 
ONG ofereceu palestra sobre "Saúde e Qualidade de Vida no Trabalho", oficina de meditação 
e exposição de produtos. A empresa PRO CORPO FISIO ofereceu serviços de massagem 
corporal para relaxamento. Os participantes da reunião concordaram com a realização dos 
eventos citados, que deverão ocorrer na primeira quinzena do mês de maio do corrente ano. 
Nada mais a tratar, a reunião foi encaixada, com a endamento de nova reunião no dia 17 de 
maio de 2017. 
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